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Program:

1. deň – prílet do Bologne, mesta známeho nielen 
najstaršou univerzitou na svete, ale aj gurmánsky-
mi špecialitami, ako je Mortadella di Bologna alebo 
bolonská omáčka. Ide o  siedme najväčšie mesto 
v  Taliansku a  zároveň metropolu regiónu Emilia-
Romagna. Prehliadka centra mesta zahrnujúca hlav-
né námestia Piazza Maggiore, Piazza Nettuno s  iko-
nickou Neptúnovou fontánou, Palazzo del Podesta, 
a  samozrejme symbol mesta – Due Torri – Dve veže, 
ktoré sa zachovali ako jedny z  mála rodinných stre-
dovekých mrakodrapov a v minulosti slúžili na rôzne 
účely, okrem iných aj ako väzenie. Okrem gastrono-
mického neba je Bologna známa aj svojou hudobnou 
kultúrou a  stala sa  UNESCO Mestom hudby v  roku 
2006. Všadeprítomní pouliční muzikanti spríjem-
nia prechádzku mestskými uličkami. Ubytovanie 
a nocľah. 

2. deň – raňajky, návšteva Modeny. Milovníkov rých-
lej jazdy zaujme fakt, že práve v  Modene sa začala 
písať história luxusnej značky športových áut Ferrari. 
Prehliadka domu jedného z najslávnejších tenoristov 

Luciana Pavarottiho, ktorý je v  súčasnosti prístupný 
verejnosti ako múzeum. Ochutnávka známeho bal-
zamikového octu s nezameniteľnou chuťou. Táto 
lahôdka v minulosti slúžila ako dezinfekcia, či zázrač-
ný všeliek na množstvo chorôb, z  čoho pochádza aj 
jej označenie (lat. balsamum – liečivý prostriedok). 
Popoludní presun do Parmy, ktorá je okrem mno-
hých architektonických pamiatok v  historickom cen-
tre preslávená najmä ako jedno z  gastronomických 
centier Talianska. Známa je predovšetkým Parmská 
šunka, ktorá sa vyrába z  vysoko kvalitného suše-
ného bravčového mäsa zrejúceho v  soli, a tiež  syr 
Parmezán (Parmigiano), jeden z najslávnejších tvr-
dých syrov na svete. Ochutnávka lokálnych delikates. 
Návrat do hotela. 

3. deň – po raňajkách odchod do jedného z najkraj-
ších mestečiek Talianska – Dozza, ktoré je známe aj 
vďaka nevšednému festivalu maľovania stien domov. 
Festival sa koná každé dva roky a  fasády domov sa 
stávajú plátnom, ktoré sa pod rukami známych do-
mácich a zahraničných umelcov menia na umelecké 

diela.  Návšteva enotéky nachádzajúcej sa v hrade 
a  jeho pivniciach. Ochutnávka regionálnych vín. 
Popoludní návšteva Raveny, kde ranokresťanské pa-
miatky (UNESCO) tvoria súbor kultúrnych pamiatok 
špecifických zmesou viacerých štýlov a tradícií. Patria 
sem mauzóleá, krstiteľnice, baziliky, vyznačujúce sa 
mimoriadne bohatou mozaikovou výzdobou. Ravena 
bola tiež posledným hlavným mestom Západorímskej 
ríše až do jej pádu v  roku 476. Na záver dňa ochut-
návka lokálneho olivového oleja. Návrat do hotela.

4. deň – raňajky, deň venovaný toskánskemu regió-
nu Chianti s preslávenými vinicami. Víno Chianti je 
dnes jedným z najznámejších talianskych vín a  jeho 
kolískou je práve región v strednom Toskánsku. 
Prehliadka malebných historických mestečiek Greve 
a Castellina. Návšteva vínnych pivníc s ochutnávkou 
vín zo „zlatého trojuholníka“ v samom srdci regiónu 
so zastávkou na obed v najstaršom mäsiarstve Falorni 
s najlepšími biftekmi a prosciuttami. Transfer na letis-
ko, odlet.
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